## 國立水里高級商工職業學校104學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	6C 南投新聞
時間	105年05月07日星期六	編號	

報導內容:水里商工路跑 歡慶創校 20 週年



水里商工歡慶創校20週年,舉辦路跑活動,全校教職員工生參與,展現出「水商多元、 精采卓越」的特質,留給學生深刻的影響。

【記者吳素珍水里報導】水 里商工爲慶祝創校20週年,推 擴體育運動及強化學生品德教 育,並響應教育部體育署大路 步計畫的體育運動政策,由學 務處洪昭坤主任策畫全校教職 盛大體育活動。 員工生的路跑活動,6日上午 7時30分集合全校師生下達安 長會陳美鳳會長的號召下,獲 全規定, 7時40分實施全校熱 身暖身運動後,在8時30分時 由校長劉丙燈於校門口鳴笛起

水里商工1000多位師生起跑 場面浩大,經南湖路-水防道

路-中山路一段-玉峰大橋-投 58線-萬壽路-土地公廟-林子 坑-雲天宮折返回校,展開遶 行水里玉峰村全長約12公里的 路跑活動,是水里地區少見的

本次活動最特別的是在家 得社區各界的支持與鼓勵,各 界募集了包括20輛腳踏車,共 200多份的摸彩品,讓跑完全 程的學生進行摸彩,學生在健 康、歡樂的熱烈氣氛中,開啓 了校慶的序幕。